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Compartimentul de informare din cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de 

Apel Bacău aduce la cunoștință publică următoarele: 

La data de 16 ianuarie 2024, magistraţii judecători din cadrul Judecătoriei Bacău au 

admis propunerea formulată de magistraţii procurori din cadrul Parchetului de pe lângă Curtea 

de Apel Bacău și au dispus luarea măsurii preventive a arestului preventiv pentru o perioadă 

de 30 de zile față de inculpaţii C.V., lucrător de poliţie judiciară, comisar în cadrul IPJ Bacău, 

M.V., R.Gh.M. și N.D.G. 

Măsura preventivă a fost menţinută de magistraţii judecători din cadrul Tribunalului 

Bacău, care, prin  încheierea din data de 22 ianuarie 2024, au respins contestaţiile formulate 

de cei 4 inculpaţi împotriva măsurii preventive.  

Urmărirea penală este efectuată în cauză de procurorii din cadrul Parchetului de pe 

lângă Curtea de Apel Bacău, cu aportul direct al lucrătorilor de poliţie judiciară din cadrul 

Direcţiei Generale Anticorupţie – Serviciul Judeţean Anticorupţie Bacău, Direcţiei Operaţiuni 

Speciale din cadrul IGPR  - Brigada Operaţiuni Speciale Bacău, Direcţiei de Combatere a 

Criminalităţii Organizate din cadrul IGPR – Brigada de Combatere a Criminalităţii Organizate 

Bacău, Direcţiei de Prevenire și Combatere a Terorismului din cadrul Administraţiei 

Naţionale a Penitenciarelor și a Inspectoratului de Poliţie Judeţean Bacău – Serviciul de 

Investigaţii Criminale, instituţii care au adus la îndeplinire activităţile dispuse prin delegare de 

procurorul de caz.  

Urmărirea penală vizează săvârşirea de către mai multe persoane (membri ai grupării 

Mîrza din mun. Oneşti), în perioada 2019 - până în prezent, a numeroase infracţiuni de loviri 

și alte violenţe, influențarea declarațiilor, amenințare, tulburarea ordinii și liniștii publice şi  
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răzbunarea pentru ajutorul dat justiției. Membrii grupării au fost sprijiniţi de comisarul de 

poliţie C.V., în sarcina căruia s-au reţinut infracţiunile de favorizarea făptuitorului și fals 

intelectual, constând în aceea că, în calitate de lucrător de poliţie judiciară în cadrul 

Inspectoratului de Poliţie Judeţean Bacău, în exercitarea atribuțiilor de serviciu referitoare la 

instrumentarea mai multor dosare înregistrate la Parchetul de pe lângă Judecătoria Onești,  în 

scopul împiedicării tragerii la răspundere penală a membrilor grupării Mîrza și în vederea 

îngreunării cercetărilor penale, a falsificat probe rezultate din anchetă și a omis, cu intenție, 

să administreze probele necesare justei soluționări a cauzelor, omisiune care a avut drept 

consecință, în unele cazuri, împlinirea termenului de prescripție a răspunderii penale. 

La data de 16 ianuarie 2024, la locuinţele inculpaţilor și în alte locaţii din mun. Oneşti 

au fost efectuate, în vederea identificării și ridicării de probe, percheziţii autorizate de 

magistraţii judecători din cadrul Judecătoriei Bacău la solicitarea procurorului de caz din 

cadrul Parchetului de pe lângă Curtea de Apel Bacău. Percheziţiile au fost realizate și cu 

sprijinul lucrătorilor de poliţie judiciară din cadrul Inspectoratului de Poliţie Judeţean Bacău - 

Serviciul Arme, Explozivi și Substanţe Periculoase, Serviciul pentru Acţiuni Speciale și din 

cadrul Grupării de Jandarmi Mobile „Alexandru cel Bun” Bacău.  

Facem precizarea că punerea în mişcare a acţiunii penale față de inculpaţi reprezintă o 

etapă procesuală necesară desfăşurării procesului penal care nu poate înfrânge în nicio 

situaţie prezumţia de nevinovăţie.  

 

 

 

 

   

 


